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Hur länge har du hittills studerat till journalist?
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Namn Procent
Mindre än 1 år 30,6%
Mer än 1 år 33,1%
Mer än 2 år 31,5%
Mer än 3 år 4,0%
Mer än 4 år 0,8%
N 124
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Varför sökte du till en journalistutbildning? Välj det svar som passar dig bäst.

37.9%
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21.8%

25.8%

1.6% 3.2%

Jag ville granska/rapportera om samhället,
producera oberoende journalistik och bidra

till en bättre värld.

Jag tänkte att det är en bred utbildning som
ger mig möjlighet att söka många olika

sorters jobb i och utanför mediebranschen.

Journalist verkade vara ett roligt och
spännande jobb som passar mig.

Jag är särskilt bra på/intresserad av en eller
flera bitar inom journalistiken (t ex ljud, bild,

film, skriva, redigera, research, intervju).

Det var inte mitt förstahandsval, men jag
kom in så jag tänkte att jag testar och ser

vart det tar mig.
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Hur länge tror du att du kommer jobba med någon form av journalistik?

12.1%

22.6%

26.6%

30.6%

8.1%

Jag är inte alls säker på att jag kommer att jobba
som just journalist (0-5 år)

Några år till att börja med (5-10 år) Stor del av mitt yrkesliv (10-20 år) Större delen av mitt yrkesliv (Mer än 20 år) Vet ej
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Namn Procent
Jag är inte alls säker på att jag kommer att jobba som just journalist (0-5 år) 12,1%
Några år till att börja med (5-10 år) 22,6%
Stor del av mitt yrkesliv (10-20 år) 26,6%
Större delen av mitt yrkesliv (Mer än 20 år) 30,6%
Vet ej 8,1%
N 124
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Vad har du för förväntningar på arbetsmarknaden för journalister när du är klar med din utbildning? Välj ett alternativ!

8.9%

13.7%

52.4%

8.9%

14.5%

1.6%

Jag tror jag kommer kunna välja mellan
flera olika bra jobb som intresserar mig.

Jag tror jag kommer kunna få ett fast jobb
(tillsvidareanställning) inom fem år efter

avslutad utbildning.

Jag tror absolut att jag får ett jobb, men
kanske jag måste flytta till annan ort eller ta

kortare anställningar.

Jag ser fram emot och tror att jag kommer
kunna försörja mig som frilans.

Det verkar svårt att överhuvudtaget få ett
jobb som journalist.
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Är journalist ett ”statusyrke” enligt dig?
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16.1%

Ja Nej Vet ej
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Namn Procent
Ja 56,5%
Nej 27,4%
Vet ej 16,1%
N 124
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Är det viktigt för dig att ha ett yrke med hög status?
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10.5%

Ja Nej Vet ej
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Namn Procent
Ja 21,8%
Nej 67,7%
Vet ej 10,5%
N 124
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Vad är viktigast att en arbetsgivare erbjuder dig? Välj tre (3) alternativ!

57.3%

75.8%

3.2%

40.3%

6.5%

11.3%

35.5%

29.0%

8.1%

25.0%

Fast anställning,
kollektivavtal och

tjänstepension

Roliga, viktiga och
utvecklande

arbetsuppgifter

Avgränsade och tydliga
arbetsuppgifter

Hälsosam arbetsmiljö med
lagom stressnivå

En plattform som ger mig
möjlighet att profilera mig

och bygga mitt eget
varumärke

Goda möjligheter att
klättra i karriären

En lönenivå som ger mig
goda ekonomiska

förutsättningar

Tydligt ledarskap med
närvarande chefer som

ger mig möjlighet att
utvecklas.

Tydlig gräns mellan arbete
och fritid

Flexibilitet! Jag vill själv ha
inflytande kring var och

när jag jobbar.
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Kan du tänka dig att flytta för att få ett journalistjobb?

19.4%
17.7%

30.6%

19.4%

12.9%

Ja, i stort sett vart som helst i Sverige. Ja, men bara om det är till en större stad i Sverige. Ja, och jag flyttar gärna utomlands. Nej. Jag vill jobba där jag redan bor. Vet ej
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Namn Procent
Ja, i stort sett vart som helst i Sverige. 19,4%
Ja, men bara om det är till en större stad i Sverige. 17,7%
Ja, och jag flyttar gärna utomlands. 30,6%
Nej. Jag vill jobba där jag redan bor. 19,4%
Vet ej 12,9%
N 124




